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問題０７　解答欄
株主資本等変動計算書　当期首残高

問題０７　解答
株主資本等変動計算書　当期末残高

解答解説編　８－０６

問題０６　解答　⑵　 b　仕訳 （借）当座預金　 150,000　（貸）受取手形   15,000 （借）当座預金　 150,000　（貸）受取手形  150,000

利益準備金積立可能額：
￥415,000－（￥120,000＋￥100,000＋￥125,000）＝￥70,000

資本金の１/4：　（￥1,000,000＋￥100,000）×１/4＝￥275,000 資本金の１/4：（￥1,560,000＋￥100,000）×１/4＝￥415,000

（　２，０００，０００　）
　０２）

問題０７　解説
（２） 剰余金の配当　０１）の計算式

（　２０，０００，０００　）
　０２）

利益準備金積立可能額：
￥275，000－（￥120,000＋￥100,000＋￥125,000）＝￥70,000
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問題０４　解答
銀行勘定調整表の借方合計額

問題０３　解説（３）検収基準による場合
　① ×６年３月期の仕訳

（借）売 掛 金　9,500,000　（貸）売　　上　9,800,000

問題０８
（資料２）  決算整理事項　３

問題０８
（資料２）  決算整理事項　２

現金￥ １５０，０００ を支払ったが未処理である。また、
現金￥ １５０，０００ を支払ったが未処理である。なお、決算整理前残高
試算表の修繕引当金￥１4０，０００はこの車両に対するものである。また、

別冊問題編　７－０７

また、当期に品質保証付きで販売した商品の保証費用を また、次期に必要な商品の保証費用を

日商簿記２級に合格するための学校 [問題集]　商業簿記(2015年７月21日　初版第１刷)

訂正箇所 誤 正

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。
お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2016.7.14

（　　　　　　　　　　　　）　（　　　　　　　　　　） ４行目の２つの空欄（　　　　　　）を削除してください。
問題０８

貸借対照表の負債の部　４行目

問題０３
資料（２）最後の文章

なお、×6年4月2日に得意先に到着した商品については検収済みであ
る。

なお、前期に得意先に発送した商品についてはすべて検収済みである。

問題０８
〔資料Ⅱ〕２．の文章の2行目

２．×7年・・・・・・である。固定資産税については、納付書受取り時に未払
税金勘定で処理している。

２．×7年・・・・・・である。固定資産税については、納付書受取り時に全額を
未払税金勘定で処理している。

（借）売 掛 金　9,500,000　（貸）売　　上　9,500,000
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